

DECLARAÇÃO

COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2024, PROCESSO SELETIVO DE EMPREGO PÚBLICO Nº. 001/2024 E PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 001/2024

Eu, EMERSON ROBERTO MAZINI, portador do CPF Nº. 043.098.329-89, brasileiro, casado, com formação em nível superior de Bacharel em Engenharia Civil, servidor efetivo do cargo de Engenheiro Civil, nomeado como Membro da Comissão Especial de Concurso Público nº. 001/2024, Processo Seletivo de Emprego Público nº. 001/2024 e Processo Seletivo Simplificado nº. 001/2024, através do Decreto nº. 011/2024. Declaro, para fins de cumprimento do Art. 11 -IV (Atos de Admissão), alínea g, da Instrução Normativa nº. 142/2018 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, que não possuo nenhum vínculo de parentesco de até terceiro grau, e nem relação de amizade íntima com nenhum dos candidatos inscritos no Concurso Público nº. 001/2024, Processo Seletivo de Emprego Público nº. 001/2024 e Processo Seletivo Simplificado nº. 001/2024, aberto pelo Edital de Concurso Público nº. 001.001/2024, Edital de Processo Seletivo de Emprego Público nº. 01.001/2024 e Edital de Processo Seletivo Simplificado nº. 01.001/2024 e homologada as inscrições, pelos Editais nº. 05.001/2019 do Concurso Público, do Processo Seletivo de Emprego Público e Processo Seletivo Simplificado, podendo atuar como Membro da Comissão Especial de Concurso Público nº. 001/2024, Processo Seletivo de Emprego Público nº. 001/2024 e Processo Seletivo Simplificado nº. 001/2024.

Por ser a expressão da verdade, afirmo a presente declaração.

Mirador, Estado do Paraná, 02 de maio de 2024.

EMERSON ROBERTO MAZINI
DECLARANTE